
汇入汇款确认书 

暨出口收汇说明 

致：第一商业银行股份有限公司成都分行 

企业名称：  企业组织机构代码： 

说明：本企业此次（币种：     金额             汇入日期：          ）的汇入款项性质为：

□ 区外货物贸易（金额：              ）   □ 服务（金额：                ） 

□ 区外转口贸易（金额：       ） □ 区内非保税货物贸易（金额：      ）  □ 区内保税货物

贸易（金额：        ）□ 区内转口贸易（金额：      ）□  资本金汇入 （金额         ）     

□ 其他________________（金额：       ） 
注：①汇入款性质为区外货物贸易、区外转口贸易及区内非保税货物贸易，请如实填写以下出口收汇说明内容，并于单位公章处

加盖公章。 

②汇入款性质为服务、区内保税货物贸易、区内转口贸易、资本金汇入及其他时，无需填写以下内容，于单位公章处加盖公

章。 

从出口收汇待核查账户划出资金金额合计： 

     一般贸易项下： 

     进料加工贸易项下： 

     其他贸易项下： 

           其中 2008年 7月 13日前出口但 7月 14日后收汇的金额： 

     来料加工贸易项下： 

           其中实际收汇比例： 

     预收货款项下： 

           其中外汇局依企业申请核准预收货款金额： 

     无货物报关项下： 

是否为延期收款 □  是 □  否 

是否为关联方交易 □  是 □  否 

本企业授权贵行将以上列明的从出口收汇待核查账户划出资金金额转入本企业在贵行开立的账号

为：______________________的经常项目外汇账户下。 

备注：在企业第一次办理出口收汇待核查账户入账的情况下，本出口收汇说明视为企业的开户申请。 

本企业申明：本表所填内容真实无误。如有虚假，视为违反外汇管理规定，将承担相应后果。 

单位公章                    填报人：                      年   月   日 
备注： 

一般贸易：指海关监管贸易方式为“0110 一般贸易”。 

来料加工贸易：指海关监管贸易方式为“0214 来料加工”和“0255来料深加工”。 

进料加工贸易：指海关监管贸易方式为“0615 进料对口”、“0654 进料深加工”、“0664进料料件复出”、“0700



进料料件退换”、“0715进料非对口”、“0864进料边角料复出”。 

其他贸易：指海关监管贸易方式为“0130 易货贸易”、“0513补偿贸易”、“3010 货样广告品 A”、“3422 对外承

包出口”、“3910 有权军事装备”、“3939 无权军事装备”、“4019 边境小额”、“4039 对台小额”、“4561 退

运货物”、“1110 对台贸易”、“1215 保税工厂”、“1427 出料加工”、“1500 租赁不满一年”、“1523 租赁贸

易”、“1616寄售代销”。 

无货物报关：指未达到海关规定申报金额的邮寄出口。 

关联方：是指一方控制、共同控制另一方或对另一方施加重大影响，以及两方或两方以上同受一方控制、共同控制或

重大影响的，构成关联方。控制是指有权决定一个企业的财务和经营政策，并能据以从该企业的经营活动中获取利益。

共同控制，是指按照合同约定对某项经济活动所共有的控制，仅在与该项经济活动相关的重要财务和经营决策需要分

享控制权的投资方一致同意时存在。重大影响，是指对一个企业的财务和经营政策有参与决策的权力，但并不能够控

制或者与其他方一起共同控制这些政策的制定。 


